

ELŐTERJESZTÉS KÍSÉRŐ LAP

E-szám: 35/2023.

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Szociális étkeztetés Szakmai programjának módosítása

Előterjesztő neve: Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Előadó neve: Grégerné Papp Ildikó jegyző

Az előterjesztés aláírás előtti előzetes ellenőrzése

Vezetői ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag *megfelelő* - *nem megfelelő*

előadó osztályvezetője

Pénzügyi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - *nem megfelelő*

pénzügyi osztályvezető

Törvényességi ellenőrzés

- az előterjesztés tartalmilag és formailag megfelelő - *nem megfelelő*

Nagykovácsi, 2023. április 19.

jegyző

Az előterjesztés kiküldhető – *nem küldhető ki.*

Nagykovácsi, 2023. április 19.

polgármester



Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális alapszolgáltatások megszervezésével az állam és a települési önkormányzat segítséget nyújt a szociálisan rászorulóknak részére saját otthonukban és lakókörnyezetükben önálló életvitelük fenntartásában, valamint egészségi állapotukból, mentális állapotukból vagy más okból származó problémáik megoldásában.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 57. § (1) c) pontja szerint ezen szociális alapszolgáltatások közé tartozik az étkeztetés, melynek keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a legalább napi egyszeri meleg étkezéséről kell gondoskodni, akik azt önmaguk, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen koruk, egészségi állapotuk, fogyatékoságuk, pszichiátriai betegségük, szenvedélybetegségük, vagy hajléktalanságuk miatt.

A Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata által ellátott szociális étkeztetés szakfeladatát 2023. március 8-án a Pest Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya ellenőrizte.

Az ellenőrzési jegyzőkönyvben rögzítették az ellenőrzés észrevételeit, és ezek közé tartozott, hogy a Szociális étkeztetés Szakmai program (továbbiakban: Szakmai program) I/a) pontjának aktualizálása szükséges.

Az I/a) pontot felülvizsgáltuk, és kiegészítettük arra vonatkozóan, hogy a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapellátásokról, azok igénybevételéről, valamint az ezekért fizetendő térítési díjakról szóló 12/2016. (V. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata megtörtént, a Képviselő-testület a szükséges módosításokat a 4/2023. (III. 27.) önkormányzati rendelettel fogadta el.

A Kormányhivatal észrevételének átvezetésén túl egyúttal a Szakmai program teljes felülvizsgálatát is elvégeztük. Egyrészt az adatokat aktualizáltuk, pontosítottuk, másrészt a IV. pontba is átvezettük a 4/2023. (III. 27.) önkormányzati rendelettel elfogadott módosításokat.

A Szakmai program módosítása az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

A határozat jóváhagyásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Nagykovácsi, 2023. április 19.

Kiszelné Mohos Katalin
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Szociális étkeztetés Szakmai program jóváhagyása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Szociális étkeztetés Szakmai programját jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

